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1. Sono dati i numeri complessi z; = 3+ 27 e zo = 3i — 1. Determinare:
(i) z1 4+ 20 € z1 z3;
(N) 2[/332
(1ii) =} e z3;
(iv)

dove il simbolo

e !Zgl.

21
“ indica l'operazione di coningazione.
2. Date le seguenti successioni

n+ 1 n 1
In — : gl nsin| — ) cos(n ),
nd + 3 ' n (v,

indicare quali sono irregolari e quali regolari, e calcolare il limite di quest ultime.
3. Studiare la funzione . .
) e —3e* —4
"I: = Do - s
e —5e" +6

4. Identificare e classificare 1 punti di discontinuita delle funzioni

fia) = :_:11 Bz = [sinx],

dove [x] indica la parte intera di o, ed i punti di non derivabilita della funzione

5. Calcolare I'integrale
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G. Stabilire la convergenza degli integrali impropri
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Determinare il dominio X € R? della funzione

~

|

(i, —1_
flstl=ln o o

¢ rappresentarlo graficamente sul piano cartesiano.

8. Sia f:R? — R data da
flz,y) =In(ry) + 2 lny.

Calcolarme la derivata direzionale nel punto (1,1). hungo la direzione del vettore

v = (V2/2,v2/2)

9. Calcolare e classificare i punti critici della funzione

flz,y) =In(2* + y* —x)
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